证券代码: 832421

证券简称: 恐龙谷

主办券商: 申万宏源

云南世界恐龙谷旅游股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易。

受新冠病毒疫情影响,公司于 2020 年 1 月 25 日闭园歇业应对疫情,于 2020 年 4 月 5 日起全面恢复经营。在此期间公司几乎无现金流来源。另外,因受疫情影响,人们出行意愿受阻,公司全面恢复经营后,到公司游玩客流较上年同期下滑 21%。

经测算,至 2020 年 7 月初,公司自有资金不足,需要补充 1260 万元资金维持持续经营。因此拟向云南旅游股份有限公司申请借款 1260 万元应对新型冠状病毒肺炎影响,借款期限 1 年,年利率 8%。

(二)表决和审议情况

2020年4月17日,公司第二届董事会第十一次会议审议了上述关联交易事项。关联董事瞿昆、卢亚群、孙鹏、李磊、李金平回避表决。因非关联董事不足半数,本议案直接提交股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称:云南旅游股份有限公司

住所:云南省昆明市盘龙区世博生态城低碳中心B 栋 1 单元 16 层、17 层注册地址:云南省昆明市盘龙区世博生态城低碳中心B 栋 1 单元 16 层、17 层

企业类型:其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 张睿

实际控制人: 国务院国有资产监督管理委员会

注册资本: 101243.48 万元

主营业务:景区景点投资、经营及管理,物业租赁,园林园艺产品展示,旅游房地产投资,生物产品开发及利用,旅游商贸,旅游商品设计、开发、销售,旅游服务(景区导游礼仪服务,园区旅游交通服务,摄影摄像和照像业务),餐饮经营服务,婚庆服务,会议及会务接待,度假村开发经营,广告经营、会展、旅游咨询,文化产品开发,旅游商品开发,进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

关联关系:公司控股股东

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

本次关联交易定价遵循公平、公开、公正的原则,不存在损害公司和其他股东利益的情况。

四、交易协议的主要内容

向云南旅游股份有限公司借款 1260 万元应对新型冠状病毒肺炎影响,借款期限 1 年,年利率 8%。

五、关联交易的目的及对公司的影响

该交易不会对公司的财务状况和经营成果产生影响,不会损害公司及股东的 利益

六、备查文件目录

(一) 经与会事签字的公司《第二届董事会第十一次会议决议》。

云南世界恐龙谷旅游股份有限公司

董事会

2020年4月17日